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Ministerstvo průmyslu a obchodu dnes vyhlásilo I. výzvu v rámci populární aktivity
Renovace brownfieldů pro cestovní ruch z Operačního programu Technologie a aplikace
pro konkurenceschopnost (OP TAK). Tato výzva podporuje realizaci projektů zaměřených
na renovace zastaralých a technicky nevyhovujících budov pro provádění podporovaných
ekonomických činností v oblasti cestovního ruchu. Žádosti o podporu bude možné podávat
od 17. února 2025 do 31. října 2025 prostřednictvím portálu ISKP2021+.

„Podporujeme projekty zaměřené na renovace zastaralých a technicky nevyhovujících budov pro
provádění podporovaných ekonomických činností v oblasti cestovního ruchu. Na našem ministerstvu
se dlouhodobě zaměřujeme na podporu modernizace zastaralých objektů tak, aby sloužily lidem a
odpovídaly dnešním trendům technicky, bezpečnostně i environmentálně. Tyto renovace umožňují
malým a středním podnikům rozvíjet jejich aktivity, zvyšují atraktivitu regionů pro podnikání v
oblasti cestovního ruchu, přispívají k udržitelnému růstu a v neposlední řadě pomáhají se
zachováním kulturního dědictví České republiky. V rámci výzvy je možné využít dvě aktivity, buď
transformaci brownfieldů nebo renovaci nemovitých kulturních památek. Cílem výzvy je přeměna
zastaralých a technicky nevyhovujících budov na moderní a plně funkční podnikatelské objekty v
oblasti cestovního ruchu,“ říká ministr průmyslu a obchodu Lukáš Vlček.

„Podporou přeměny brownfieldů na moderní a plně funkční podnikatelské objekty podporujeme
opětovnou využitelnost zanedbaných a nevzhledných a často ekologicky zatížených objektů pro další
podnikání, čímž dochází k oživení místní turistické infrastruktury a rozvoji regionální ekonomiky,“
dodává ředitel odboru infrastruktury pro MSP a energetických programů Ondřej Tomšej.

V rámci renovovaných objektů a jejich dokončení je nutné dosáhnout alespoň 500 m² užitné plochy v
případě transformace brownfieldů a minimálně 300 m² u renovace nemovitých kulturních památek
typu brownfield. Do způsobilých výdajů projektu je možné zařadit náklady na navýšení původní
celkové užitné plochy o maximálně 100 % původního stavu objektu, který je předmětem projektu.
Maximální výše způsobilých výdajů na jednotku obestavěného prostoru budoucí výstavby činí 14 000
korun/mᵌ.

Míra podpory bude poskytována pro aktivitu transformace brownfieldů dle velikosti MSP a
regionální mapy od 1. 1. 2025 GBER od 25 % do 60 % + 45 % de minimis a 60 % GBER + 45 % de
minimis u renovace nemovitých kulturních památek typu brownfield. Více informací k výzvě najdete
na tomto odkazu.

Zájemci o dotaci se mohou obracet na Agenturu pro podnikání a inovace, která je zprostředkujícím
subjektem OP TAK a pomáhá s přípravou žádostí o dotaci a administrací projektu. Agentura je



zastoupena ve všech regionech republiky a zároveň provozuje bezplatnou Zelenou linku 800 800
777.

OP TAK 2021-2027 je jeden z klíčových evropských programů na podporu podnikatelů. Jeho cílem je
zvýšit přidanou hodnotu podniků, podpořit rozvoj nových inovativních firem a usnadnit chytrý
přechod k udržitelné a digitální ekonomice. Program se primárně zaměřuje na podporu malých a
středních podniků. V oblasti úspor energií, energetické a digitální infrastruktury nebo výzkumu a
vývoje nechybí ani podpora pro velké podniky.
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